



ELŐTERJESZTÉS

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2017. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: tájékoztatás nyári táborok helyszínének és időpontjának változásáról

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 35/2017. (V. 23.) számú, valamint Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete 112/2017. (V.25.) számú határozatával döntött az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatásáról. A pályázóknak a támogatási összeg felhasználásáról 2017. szeptember 30-ig szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kellett benyújtaniuk. A pályázók kötelezettsége volt, hogy amennyiben a támogatott tevékenység bármely oknál fogva nem, vagy nem teljesen valósul meg, vagy abban változásra kerül sor, haladéktalanul írásban értesítsék az Önkormányzatot.

Az **Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium** három táborával kapcsolatban jelzett módosítást. A 19. számú tábor eredetileg a Zánkai Erzsébet-táborban került volna megrendezésre 2017. július 9-14. között, de nem nyert támogatást az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány pályázatán, így az Önkormányzatunktól elnyert támogatást (80 500 Ft-ot) az Erzsébet-tábor helyett szervezett másik táborra szeretnék elszámolni. A tábort 2017. július 10-14. között a Miskolc-diósgyőri Baráthegyi Majorság erdei iskolájában tartották meg.

A pályázó 21. számú balatonszemesi képzőművész táborában (2017. június 30. – 2017. július 7.) létszámcsökkenés következett be. Az eredetileg 19 fő gyermekkel és 3 fő kísérővel tervezett táborban betegségekre és családi okokra hivatkozva végül mindössze 10 gyermek és 3 kísérő vett részt. Mivel a tábori résztvevők létszáma fontos szempont a támogatási összegek meghatározásakor, ezért ez az összeg az eredetileg megítélt 61 600 Ft-ról 36 400 Ft-ra módosult. A 18. sz. varbóci szabadidő- és életmódtábor időpontja (2017. július 24-29.) a pályázati adatlapon jelzetthez képest egy héttel korábban zajlott (2017. július 17-22.). A módosítás a táborvezetőt érintő családi okokból következett be. A tábori résztvevők létszáma nem módosult.

A **Deák Ovi Gyermekeiért Alapítvány** a 2017. július 4-én lefolytatott táborellenőrzés során és írásban is jelezte, hogy az előzetesen tervezett 35 fő tábori résztvevő közül egy gyermek betegség miatt nem tudott elmenni a Katalinpusztai Kirándulóközpont és Erdei Iskolában 2017. július 3-8. között megtartott 42. pályázati számú tehetséggyógyító, szabadidős táborba.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 18. számú táborának időpont-változásáról, 19. számú táborának a miskolc-diósgyőri helyszínen 2017. július 10-14. között történt megszervezéséről szóló tájékoztatás elfogadását, illetve 21. számú táborának létszámváltozásával járó támogatási összeg módosulásáról készített tájékoztatás elfogadását, valamint javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy bár a Deák Ovi Gyermekeiért Alapítvány tábora az előre jelzetthez képest egy fővel kevesebb résztvevővel zajlott le, a támogatási összeg maradjon az eredetileg megítélt 63 000 Ft.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy elfogadja az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 18. számú táborának időpont-változásáról, 19. számú táborának a miskolc-diósgyőri helyszínen 2017. július 10-14. között történt megszervezéséről szóló tájékoztatást, illetve 21. számú táborának létszámváltozásával járó támogatási összeg módosulásáról készített tájékoztatást, valamint javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy bár a Deák Ovi Gyermekéiért Alapítvány tábora az előre jelzethez képest egy fővel kevesebb résztvevővel zajlott le, a támogatási összeg maradjon az eredetileg megítélt 63 000 Ft.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2017. szeptember 30.

Újpest, 2017. szeptember 12.

Dr. Molnár Szabolcs

A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.
Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző.